

---

## **Сотрудник Черлакского межрайонного следственного отдела встретился со студентами, чтобы рассказать о вреде экстремистской идеологии**



Сотрудник Черлакского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Омской области провел правовой урок с учащимися 2 курса БПОУ Черлакского филиала "Сибирский профессиональный колледж".

На уроке следователь рассказал студентам об угрозах экстремизма и неонацизма для мирного сосуществования представителей всех конфессий, наций и народностей, негативной сущности экстремистской идеологии и этнической преступности, основаниях привлечения к административной и уголовной ответственности, в том числе за правонарушения, совершенные в сети Интернет.

---

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1236930>